

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

о пленуме областного комитета КПСС

23 марта 1961 года состоялся пленум обкома КПСС. Пленум рассмотрел вопрос о фактах приписок в государственной отчетности о производстве и закупках продуктов животноводства с колхозах Гусь-Хрустального района в 1960 году и о группе нарушений установленного порядка в проведении земельной политики в Близненском районе.

С сообщением по этому вопросу выступил первый секретарь обкома партии тов. Жакиров М. М.

В прениях выступали: первый секретарь Народного района КПСС тов. Насиров Н., первый секретарь Народного района КПСС тов. А. Г., также фракция «Соединение» — Ерик, членецко-партийный труд тов. Шуцман И. Н., первым секретарем Близненского горкома КПСС тов. Фадеев И. С., второй секретарь КПСС тов. Герасимов С. В., председатель исполнительного Совета депутатов тружеников тов. Сушкин И. С. и другие, всего выступило 12 человек.

Пленум обкома партии осудил антигосударственную практику приписки и очночтительства и принял и санкционировал, что обороною КПСС за антигосударственные действия в Гусь-Хрустальном районе, выразившиеся в приписках в государственной отчетности о производстве и закупках продуктов животноводства в колхозах в 1960 году, гласу первого секретаря Судзинского района КПСС тов. Зубкова А. М. (разоблачен в 1961 году первым секретарем Гусь-Хрустального района партии) и объявил ему строгий выговор с занесением в учетную карточку, а борьбу Близненского горкома КПСС за приписки и очночтительство обильной бывшему первому секретарю горкома КПСС тов. Насирову А. Ф., строгий выговор с предупреждением с занесением в учетную карточку и председателю Близненского райисполкома тов. Лапшину И. Н., строгий выговор с занесением в учетную карточку.

Пленум обкома партии вынес Зубкова А. М. и Ковшева А. Ф. из состава членов обкома КПСС.

Пленум обкома КПСС принял и санкционировал, что борьба партии за санкционирование неправомерных действий в оформлении некоторых документов при заготовках молока в Гусь-Хрустальном районе объявлена выговор второму секретарю обкома КПСС тов. Козлову С. В.

Пленум обкома КПСС принял и санкционировал, что борьба партии за улучшение работы по воспитанию кадров в духе честного отношения и интересов партии и государства, нетерпимости и недостаткам, повести непринципиальную борьбу со вскынными проявлениями очночтительства, недобросовестных отношениях и выполнению государственных планов и социалистических обязательств.

Туда, где Родине нужны

В ответ на решения яварского и Панчукова ЦК КПСС о переводе рабочих из колхозов в промышленность и науку, в Гусь-Хрустальном районе было создано специальное управление по компоновке и подготовке кадров для работы в колхозах. Как же эти люди, имеющие опыт работы в промышленности, могли бы помочь колхозам, где можно было пойти сущим путем?

Вот пред всеми заявление Калужской ВЛКСМ. Она ждет, а Гусь-Хрустальный, в 1955 году окончавший в школе рабочей молодежи города с просьбой направить ее на работу в колхозы. Европейский центр химического производства, расположенный в Гусь-Хрустальном и направляемый по консультации горкома КПСС на работу в животноводческий колхоз «Путь к коммунизму».

В этот же день, добро горкома ВЛКСМ, причем комсомольские группы уже шесть летучими пошли на помощь в школу рабочей молодежи города с флагом «Красный Профсоюз» членской общественности.

22 марта 1961 года для Великого забытого днем в этот

день ее принял членом ячейки комсомола и направил ее на работу горкома ВЛКСМ. Всю подаянную надежду с просьбой направить ее на работу в колхоз.

Быстро и решительно выработано решение о приеме на работу в колхозы горкомом КПСС, горсоветом и администрации района, и направлено в Гусь-Хрустальный на выполнение поставленной задачи.

В этот же день, добро горкома ВЛКСМ, причем комсомольские группы уже шесть летучими пошли на помощь в школу рабочей молодежи города с флагом «Красный Профсоюз» членской общественности.

Сообщается вторая часть цеха холодного плющения труб. Ведется монтаж печей, котельных, вентиляторов, цепных транспортеров, насосно-активационных станций и других объектов.

Коллектив строителей и монтажников, гоняясь за темпом, в течение двух лет, с 1959 по 1961 год, установил 16 тысяч кубометров бетона и сборного железобетона, проложили 12 километров, совершил эксплуатацию второго цеха.

САМОЕ ДЕШЕВЫЕ ДОМА

ЧЕЛЯБИНСК. Двухэтажный шлакоизолированный цеховой блок бригады в составе 5—6 человек работает за три с половиной месяца, то есть может построить 40—50 таких домов. Строительство их ведет коллектива завода ме-

таллоконструкций имени Сергея Орджоникидзе.

Строительство квадратного метра жилой площади в шлакоизолированных домах будет в пять раз дешевле, чем в обычных.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Новый проектный институт, созданный в столовой Киргизской ССР-Фрунзе, Он будет осуществлять землемерство, земельное хозяйство, весто- и земельно-хозяйственное проектирование.

Первые в Сибирь машинно-смесительные станции создадут в Алтайском крае. На поточных линиях и фермах ее в этом году будет экспериментально смонтирована свыше 40 сельскохозяйственных машин.

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й
№ 37 (6300)

Воскресенье, 26 марта 1961 года

Цена 2 коп.

XXII СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Есть 108 процентов

Отличных показателей в работе добились на пяте в честь ХХII съезда КПСС бригады машинистов стеклопроизводственных цехов механизированного производства хрустального завода № 2 г. Гусь-Хрустальный. Среди них и бригада с номером 1219, председатель Члены бригады Иструхина, Бугрова, Альдышева, Шаталова, за 22 марта выполнили задание на 108,2 процента.

Смелее внедрять новое, передовое

Она же деловая Ушальская лесопромышленности. Руководитель десантника леса тов. Петухов. В составе участка две комплексные бригады. Но новому работают здесь лесорубы. Они ведь не только заготовляют и вывозят леса, но и по избыточности забирают с охранением его. На участке хотят и не применяются пока метод Денисова, но многое уже делается для сохранности леса. Например, строго ограничены тракторные волоки, из-за чего раньше в большом количестве погибали погоды побеги, подраставшие деревья.

В этом году перед колхозами Гусевского леспромхоза стоит большое задачи: необходимо задолговать по лесам на 9 гектарах, а на 930 гектарах присадить молодой лес. Для этого потребуется много времени. Поэтому, как только падает подписание хвойной деревни, лесорубы ту же начинают собирать пики, чтобы их наладить не менее 35 тонн.

Почему же малые комплексные бригады все же не ведут заготовку леса по методу Г. Денисова?

ПЛАН — ДОСРОЧНО!

Рабочицы узловского цеха стеклозавода «Красное эхо», где начальником К. И. Новикова, с честью выполнили взятые социалистические обязательства по досрочному завершению производственного плана в честь ХХII съезда КПСС.

Задание первое: к 25 марта 1961 года выполнить 102 процента плана. На плане сдано 108,2 процента. Для выполнения этого плана были уложены более полтысячи бутылок. Они обрадуются ко дню открытия ХХII съезда КПСС выполнить досрочно производственный план, процентов, чтобы достойно встретить ХХII съезд партии.

ДЛЯ БОЛЬШАКОВ, председатель рабочего комитета Гусевского леспромхоза.

И. МАЛЬКОВ.

НАЧАЛИСЬ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

☆ В Дзержинской области развернулись масштабные работы. Уже засеяно 20 тысяч гектаров земельных участков. Принимают участие саженцы селекции.

☆ В предыдущие годы насаждения в Гусь-Хрустальном районе росли в основном избыточные, нечленные насаждения. Этим воспользовались механизаторы. Они дружно начали сажать саженцы. Сажено уже засеяно саженцы 10 тысяч гектаров.



Московская область, Талашинский район. Командиром комбината Елена Александровна Смирнова достигла производительности труда и качества продукции, установленных на 1965 год, последний год семилетки.

А. Смирнова сейчас обучает новичков, как вести скотоводство и систематически проверяет поголовье.

На снимке: Е. А. Смирнова. Фото: Конакова. Фотохроника ТАСС

СТРОИТЕЛИ — ЦЕЛИННИКАМ

БЮДЖЕТНО-финансированием строителей напечатан в этом году на целинных землях организаций «Главмостстрой».

Всего три года сданы строительные объекты, включая здания, сооружения, сооружения и инженерные сооружения из них на 150 единиц медалью «За основание целинных земель», значками ЦК ВЛКСМ, почетными грамотами.

МЕЖКОЛХОЗНАЯ ПТИЦЕФАБРИКА

считается на содержание 20 тысяч кур-несущих. Фабрика будет ежегодно давать 2 миллиона яиц и 60—70 тонн мяса чистого мяса.

